

# 黄河流域九省区首届农民篮球邀请赛即将开赛

黄河流域九省区首届农民篮球邀请赛将于4月28日在银川市开赛,比赛持续至5月2日,届时将有来自黄河流域九省区的10支球队共120名农民运动员参赛。

本次赛事由中华全国体育总会群体部、中国篮球协会、中国农

民体育协会、宁夏回族自治区体育局主办,银川市人民政府承办。赛事主要由黄河流域的山西、内蒙古、山东、河南、四川、陕西、甘肃、青海、宁夏,以及承办城市银川市各组1支队伍参赛。比赛分为预选赛和决赛两个阶段,将于5月2日

决出冠亚军。

国家体育总局群众体育司副司长高元义在10日的新闻发布会上表示,此次赛事旨在进一步促进篮球运动在广大农村地区落地生根、开花结果,以体育助力乡村振兴,不断满足人民群众日益增长的

体育健身需求。

“我们也将大力推广宁夏、贵州等省区农民篮球运动发展的成功经验,大力发展农民篮球运动,厚植篮球振兴发展的群众基础。”中国篮球协会秘书长涂猛说。

(据新华社报道)



薛晨(左)/夏欣怡在比赛中

## 薛晨夏欣怡 沙排夺金

中国选手薛晨/夏欣怡4月9日在世界沙滩排球巡回赛伊塔佩马站决赛中以2:0战胜东道主选手卡洛尔/芭芭拉,夺得该站比赛的冠军。

虽然巴西组合占据主场优势,但薛晨/夏欣怡发挥更为出色。第一局她们以21:18取胜,第二局对手在主场观众的助威声中开局领先,但薛晨/夏欣怡很快利用对方两次发球失误将比分反超,之后一直保持领先,最终以21:17结束比赛。

“在巴西比赛这样的现场气氛很正常,从入场时(主场观众)的欢呼声我们就知道整个比赛过程会是什么样。重要的是我们做好自身,才有机会去抓防守,另外开局的时候夏欣怡的防守给了对方很大压力,后面她们可以说没有完全缓过来。”赛后薛晨说。

夏欣怡说:“这是我们两人组合的第一站比赛,整个过程中遇到很多困难,这个成绩对我们来说是一个好的开始,希望我们今后能够一步步继续完善。”

中国队的巴西籍主教练弗雷塔斯表示,虽然是巴西主场,但薛晨/夏欣怡都表现得非常成熟,他说:“她们之前压力很大,薛晨经验丰富,夏欣怡去年与林美媚搭档也取得了不错的成绩,这让她们在比赛中有能力去应对压力,最终取胜。”

对于与教练团队的合作,薛晨表示,双方一直在不断磨合,“非常好的是双方都在往中间靠,相互理解,尽量取得最好效果。”

弗雷塔斯说:“经过这半年多的合作,我们之间已经建立了非常信任的关系。中国运动员让我觉得特别不同的是纪律性,我们要求的一切她们都能够做到。她们每天都以最高的标准来要求自己,自然值得这样一个成绩。”

(据新华社报道)

## 亚锦赛: 古典式摔跤 中国队再添一铜

2023亚洲摔跤锦标赛4月9日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳开幕。首个比赛日中,中国队选手孟令哲获得男子古典式摔跤130公斤级亚军,刘瑞在男子古典式摔跤77公斤级摘铜。4月10日比赛继续进行,中国队的曹利国在古典式摔跤60公斤级铜牌赛中战胜东道主选手菲达赫梅托夫,为中国队再添一枚奖牌。

铜牌赛上半场,曹利国凭借一个转移和一个对方消极进攻获得3分的领先优势,下半场,曹利国在跪撑惩罚中防守出色,未能让菲达赫梅托夫得到技术分,随后哈萨克斯坦队提出的判罚挑战失败,曹利国再得一分。比赛尾声,尽管菲达赫梅托夫通过将对手推出界外再得一分,但已无力回天,最终曹利国以4:2拿下胜利。

“虽然今天在场上还是有些紧(张),但基本实现了参赛目标,自信心有很大提升,感觉自己和世界高水平选手的差距没有想象得大,希望在后面的比赛中有更好的表现。”曹利国说。

2022年全国锦标赛冠军、国家队新秀谭建在本届亚锦赛闯入古典式摔跤72公斤级铜牌赛,最终0:8负于印度选手维卡斯;另一名闯入铜牌赛的中国队选手李一鸣2:5不敌日本选手奈良裕太,无缘古典式摔跤97公斤级奖牌。

(据新华社报道)



孟令哲(右)